امر main image

Enlace de código QR al menú de La Bacana

Carta de menús La Bacana

https://carta.menu Sinforiano Madronero 9, Badajoz, Spain (+34)640536928 - http://www.asadorlabacana.es/









Un extenso menú de La Bacana de Badajoz con todos los **35** platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de La Bacana:

Estuvimos hace un mes y, como siempre, estupendo. Es cierto que la carta es corta pero sabemos a lo que vamos. La carne es excelente. Se agradecería alguna referencia más en la carta de vinos dado que siempre se suele acabar con carne. Volveremos. <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Bacana:

Croquetas bastante buenas. El tomate aunque no es el de mejor calidad, lo tratan bien escaldándolo. Sigo sin entender la fondue de carne... sinceramente hay platos mejores y si se va a hacer eso que sea con producto y maquinaria en condiciones ... salsas de bote. El cafe bastante malo. No volveremos. leer más. La Bacana de Badajoz es una confortable casa de café, donde puedes disfrutar de un cálido café o un caliente chocolate mientras te comes un snack o un pastel a disfrutar, a los clientes les encantan las platoss españolas con sus deliciosas sabrosas salsas y especias. No debemos pasar por alto la gran variedad de especialidades de café y té en este restaurante, buenos platos mediterráneos platos digestibles también están en el menú.

Carta de menús La Bacana



Bebidas no alcohólicas

LIMÓN

Bebidas alcohólicas

WODKA

Süße desserts

DUENDE

Pizza

NIEBLA

Snacks

CROQUETAS

Sweets

TARTA DE QUESO

Carne

ASADOR

Antipasti - entrantes

CARPACCIO

Main course

FILETO DE MANZO

French fries

PAPAS FRITAS

Beilagen & extras

PATATAS FRITAS

La blanca-steaks

ENTRECOT

Platos principales

ENTRECOT

Appetisers

ANCHOAS

Bottles of wine & water

BOTELLA DE VINO

Café

CAFÉ

Restaurant category

POSTRE

Postres



SORBETE

TABLA DE QUESOS

TARTA DE QUESO

Este tipo de platos se sirven

CARNE ASADA

BACALAO

POSTRES

PAN

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE DE RES

Carta de menús La Bacana





PAPAS
QUESO
TERNERA
MANGO
PAPAS

Carta de menús La Bacana



La Bacana

Sinforiano Madronero 9, Badajoz, Spain

Horario de apertura:

Lunes 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Martes 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Miércoles 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Jueves 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Viernes 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Sábado 14:00 -16:00 21:00 -00:00 Domingo 14:00 -16:00



Hecho con carta.menu